
Consiglio Comunale INT 114 / 2021

INTERPELLANZA 

OGGETTO:
FACCIAMO LUCE SUGLI INTERVENTI DEL GIARDINO DI VIA REVELLO,
ANGOLO  CORSO  VITTORIO  EMANUELE  II  -  PRIMA  FIRMATARIA
POLLICINO

La sottoscritta Consigliera comunale

PREMESSO CHE

• fra i compiti di un’amministrazione comunale c’è il garantire l’illuminazione dei luoghi pubblici:
strade, parchi e giardini;

CONSIDERATO CHE

• il  giardino pubblico di via Revello, angolo corso Vittorio Emanuele II,  ha lampioni spenti da
mesi, ciò ne limita notevolmente la possibilità di fruizione da parte dei residenti;

• all’interno  del  suddetto  giardino  è  presente  un’area  giochi  e  anch’essa  da  mesi  è  priva
dell’illuminazione;

• l’oscurità, conseguente al fatto che nessuno dei lampioni presenti sia attualmente funzionante,
aumenta sensibilmente il rischio di comportamenti illegali, dall’abbandono di immondizia, allo
spaccio  di  sostanze  illecite,  alla  possibilità  di  diventare  oggetto  di  predazioni  sessuali,
accrescendo la percezione di insicurezza e di timore dei cittadini e delle cittadine;

TENUTO CONTO CHE

• c’è una progettualità, già in fase di realizzazione, che sta interessando l’area verde di via Revello
angolo via Frejus;

• non ci sono aree cani nelle immediate vicinanze; 
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INTERPELLA

La Sindaca e la Giunta per sapere:

1. da chi dipenda e quale sia la causa della mancata illuminazione del giardino di via Revello,
angolo Corso Vittorio Emanuele II, perdurante ormai da mesi;

2. quando sarà ripristinato il funzionamento completo dell’impianto di illuminazione del suddetto
giardino;

3. quale progettualità sia prevista per questa area, anche in relazione della trasformazione introdotta
nella vicina area verde di via Revello, angolo via Frejus;

4. se si stia valutando l’opportunità di realizzare nel giardino di via Revello, angolo Corso Vittorio
Emanuele II, un’area cani.

Torino, 26/02/2021 LA CONSIGLIERA
Firmato digitalmente da Marina Pollicino
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